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Résumé du livre
Rentrée d’Irlande, Diane est bien décidée à reconstruire sa vie à Paris. Avec l’aide de son ami Félix, elle s’est lancée à corps perdu dans la reprise en main de son café littéraire. C’est là, aux « Gens heureux lisent et boivent du café », son havre de paix, qu’elle rencontre olivier. Il est gentil, attentionné, et, surtout, il comprend son refus d’être mère à nouveau. Car elle ne peut se remettre de la perte de sa fille.

Bientôt, un événement inattendu va venir bouleverser les certitudes de Diane quant à ses choix, pour lesquels elle a tant bataillé.

Aura-t-elle le courage d’accepter un autre chemin ?

Mon avis sur le roman La vie est facile, ne t’inquiète pas suite de Les gens heureux lisent et boivent du café, d’Agnès Martin-Lugand

Et voici donc ma première chronique suite à une lecture commune avec une super bloggeuse La fée des livres à suivre sur son blog http://bibliophileaddict.weebly.com/ et sur Instagram @la_fée_des_livres. C’était donc ma première lecture commune et j’aime beaucoup ce concept, pouvoir échanger avec une personne aussi douce, gentille, cultivée, j’espère que l’on pourra réitérer cette expérience prochainement.

Donner son avis sur un livre n’est pas chose facile. Il faut être mesuré, ne pas en dire trop, distiller juste ce qu’il faut d’informations pour donner envie à de futurs lecteurs.

J’espère y réussir …

C’est avec entrain et plaisir que j’ai commencé cette lecture, car j’étais restée sur ma faim en terminant « Les gens heureux lisent et boivent du café ». Diane, fraichement rentrée d’Irlande, Félix son meilleur ami à ses côtés, décidait de reprendre sa vie en main, en se jetant à corps perdu dans le sauvetage de son café littéraire qu’elle avait laissé aller à vau-l’eau. Félix, qui lui concocte des rendez-vous, dans l’espoir de la voir se recaser. Finalement, elle se laisse doucement apprivoiser par Olivier, qui la comprend et ne la brusque pas. Elle se sent prête pour reconstruire une vie à deux … Et Edward dans tout ça ? Qu’en est-il du ténébreux Edward, que devient-il ? Diane a-t-elle réussi à l’oublier ? Retournera-t-elle en Irlande ? 

Que dire ? Que dire à part que j’ai aimé ce livre, je l’ai adoré, je l’ai terminé en une journée, tout comme le premier, tellement prise par cette histoire. J’ai été, une nouvelle fois, transportée, touchée par Diane, avec ses névroses, ses vieux démons, mais aussi avec cette nouvelle force, bien décidée à s’en sortir pour que son Colin et sa Clara, soient fiers d’elle, là où ils sont. 
Cette suite aux « Gens heureux … » est un second coup de cœur pour moi. Lire ce roman fait du bien. Je me suis posée, quelques heures, et j’ai lu sans m’arrêter, je me suis remplie d’émotions. Agnès Martin-Lugand a une plume qui me touche, je suis submergée quand je lis ce qu’elle écrit. Ce récit est simple, mais je ressens la puissance des sentiments de Diane : de la peur à l’idée d’avancer aux côtés d’un autre homme, l’espoir d’y parvenir, de l’amour pour ses chers disparus, pour Félix, mais aussi pour sa seconde famille Irlandaise… 
Puis, je l’ai terminé. C’est avec un peu de mélancolie que j’ai fermé ce livre, que je laisse partir Diane, Edward, Félix. Car oui, l’histoire s’achève. Mais je suis heureuse car Diane a réussi son pari, elle s’est reconstruite…


A bientôt !
@Cha_dans_ses_bouquins
